ZERTIFIKAT



ISO 9001:2015

DEKRA Certification GmbH bescheinigt hiermit, dass die Organisation

ABB AG

Zertifizierter Bereich:

Entwicklung, Marketing, Vertrieb, Beratung, Projektentwicklung, Konzeption, Planung, Herstellung Montage, Inbetriebsetzung und Servicedienstleistungen, sowie Steuerung und Überwachung des Managementsystems der deutschen ABB Landesorganisation, durch Hosting der zentralen Management- und Supportprozesse.

Zertifizierter Standort:

Kallstadter Straße 1, 68309 Mannheim, Deutschland (weitere Standorte siehe Anhang)

ein Qualitätsmanagementsystem entsprechend der oben genannten Norm eingeführt hat und aufrechterhält. Der Nachweis wurde mit Auditbericht-Nr. A12111642-4 / 2021 erbracht.

Zertifikats Registrier-Nr.: 51210777/4 Zertifikat gültig vom: 13.01.2022 Gültigkeit vorheriges Zertifikat: 12.01.2022 Zertifikat gültig bis: 12.01.2025 Letzte Änderung: 27.04.2022





Dr. Gerhard Nagel

DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 27.04.2022

Anhang zum Zertifikat Nr. 51210777/4

gültig vom 13.01.2022 bis 12.01.2025

Die folgenden Standorte / Firmen fallen unter das o.g. Zertifikat:

	Zentrale	Zertifizierter Standort	Zertifizierte Bereiche
	ABB AG	Kallstadter Straße 1 68309 Mannheim Deutschland	Siehe Seite 1
	an den folgenden Standorten / bei den Firmen an den folgenden Standorten		Zertifizierte Bereiche
1.	ABB AG	Kallstadter Straße 1 68309 Mannheim Deutschland	Entwicklung, Marketing, Vertrieb, Beratung, Projektentwicklung, Konzeption, Planung, Herstellung, Montage, Inbetriebsetzung und Servicedienstleistungen für die Geschäftsbereiche: - Elektrifizierung - Prozessautomation - Non Core Business
2.	ABB AG	Schillerstraße 72 32425 Minden Deutschland	Entwicklung, Marketing, Vertrieb, Beratung, Projektentwicklung, Konzeption, Planung, Herstellung, Montage, Inbetriebsetzung und Servicedienstleistungen für die Geschäftsbereiche: - Prozessautomation - Antriebstechnik
3.	ABB AG	Oberhausener Straße 33 40472 Ratingen Deutschland	Entwicklung, Marketing, Vertrieb, Beratung, Projektentwicklung, Konzeption, Planung, Herstellung, Montage, Inbetriebsetzung und Servicedienstleistungen für die Geschäftsbereiche: - Elektrifizierung - Prozessautomation - Antriebstechnik
4.	ABB AG	Hänchener Straße 14 03050 Cottbus Deutschland	Entwicklung, Marketing, Vertrieb, Beratung, Projektentwicklung, Konzeption, Planung, Herstellung, Montage, Inbetriebsetzung und Servicedienstleistungen für den Geschäftsbereich: - Prozessautomation

Anhang zum Zertifikat Nr. 51210777/4

gültig vom 13.01.2022 bis 12.01.2025

Die folgenden Standorte / Firmen fallen unter das o.g. Zertifikat:

	Zentrale	Zertifizierter Standort	Zertifizierte Bereiche
	ABB AG	Kallstadter Straße 1 68309 Mannheim Deutschland	Siehe Seite 1
	an den folgenden Standor folgenden Standorten	Zertifizierte Bereiche	
5.	ABB AG	Stierstädter Straße 5 60488 Frankfurt am Main Deutschland	Entwicklung, Marketing, Vertrieb, Beratung, Projektentwicklung, Konzeption, Planung, Herstellung, Montage, Inbetriebsetzung und Servicedienstleistungen für den Geschäftsbereich: - Prozessautomation
6.	ABB AG	Grüner Weg 3 61169 Friedberg Deutschland	Entwicklung, Marketing, Vertrieb, Beratung, Projektentwicklung, Konzeption, Planung, Herstellung, Montage, Inbetriebsetzung und Servicedienstleistungen für den Geschäftsbereich: - Robotik und Fertigungsautomation
7.	ABB AG	Dornierstraße 21 82205 Gilching Deutschland	Entwicklung, Marketing, Vertrieb, Beratung, Projektentwicklung, Konzeption und Planung für den Geschäftsbereich: - Robotik und Fertigungsautomatisation
8.	ABB AG	Anna-Vandenhoeck-Ring 5 37081 Göttingen Deutschland	Entwicklung, Marketing, Vertrieb, Beratung, Projektentwicklung, Konzeption, Planung, Herstellung, Montage, Inbetriebsetzung und Servicedienstleistungen für den Geschäftsbereich: - Prozessautomation
9.	ABB AG	Am Neuländer Gewerbepark 3+8 21079 Hamburg Deutschland	Entwicklung, Marketing, Vertrieb, Beratung, Projektentwicklung, Konzeption, Planung, Herstellung, Montage, Inbetriebsetzung und Servicedienstleistungen für die Geschäftsbereiche: - Prozessautomation - Antriebstechnik

Anhang zum Zertifikat Nr. 51210777/4

gültig vom 13.01.2022 bis 12.01.2025

Die folgenden Standorte / Firmen fallen unter das o.g. Zertifikat:

	Zentrale	Zertifizierter Standort	Zertifizierte Bereiche
	ABB AG	Kallstadter Straße 1 68309 Mannheim Deutschland	Siehe Seite 1
	an den folgenden Standorten / bei den Firmen an den folgenden Standorten		Zertifizierte Bereiche
10.	ABB AG	Eppelheimer Straße 82 69123 Heidelberg, Neckar Deutschland	Entwicklung, Marketing, Vertrieb, Beratung, Projektentwicklung, Konzeption, Planung, Herstellung, Montage, Inbetriebsetzung und Servicedienstleistungen für den Geschäftsbereich: - Antriebstechnik
11.	ABB AG	Wallstadter Straße 59 68526 Ladenburg Deutschland	Entwicklung, Marketing, Vertrieb, Beratung, Projektentwicklung, Konzeption, Planung, Herstellung, Montage, Inbetriebsetzung und Servicedienstleistungen für die Geschäftsbereiche: - Elektrifizierung - Prozessautomation - Antriebstechnik
12.	ABB Bulgaria EOOD	Nedyalka Shileva Str. 16 4023 Plovdiv Bulgarien	Produktionsplanung und Herstellung von Produkten für den Geschäftsbereich: - Prozessautomation

Dr. Gerhard Nagel

DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 27.04.2022